



建设和平委员会

第八届会议

几内亚组合

几内亚政府与建设和平委员会关于几内亚建设和平的共同
承诺声明第二次审查的结论和建议

1. 建设和平委员会几内亚组合重申，载于 2011 年 9 月 23 日共同承诺声明以及 2012 年进行的首次审查中的建议和相互义务仍然是有效和恰当的，必须充分执行这些共同承诺，不过，为提高效率和成效，几内亚组合今后几个月将集中致力于三个优先领域的若干具体目标。
2. 促进民族和解及统一。2014 年，几内亚组合应重新加强对民族和解及统一进程的支持，包括组织一次会议，为所用方法重新注入活力。几内亚组合还应提高民族和解问题临时委员会的业务能力，尤其是为民族和解进程及其有关机制制定一个以共识为导向的方法。最后，几内亚组合还应推动基于社区的和解举措并将性别平等层面充分纳入主流。鉴于即将举行地方和总统选举，几内亚组合不妨支持几内亚和国际行为体的努力，根据 2013 年 7 月 3 日协议的执行情况，从 2013 年立法选举的组织和举行中汲取经验教训。几内亚组合还可支持加强国民议会能力建设的努力。所提供的支持还必须聚焦于打击有罪不罚现象，确保充分执行 2011 年 11 月几内亚政府与联合国签署的关于打击暴力行为的联合公报和打击性别暴力的国家战略，并支持负责调查 2009 年 9 月 28 日事件的法官小组。几内亚组合还必须善用妇女的观察选举努力和选举期间的人权监测工作。几内亚组合应协助国民议会和政府建立和(或)振兴宪政机构，以加强民主和法治。最后，几内亚组合应支持几内亚通过组织人权论坛促进和保护人权的努力。
3. 安全部门改革。2014 年，几内亚组合应继续支持完成相应国家战略中列出的优先行动，更好地协调干预行动，加强本国自主，在性别平等单位参与下建立一个有效运作的监测和评价系统。此外，还必须以适当的体制和规章框架支持努力



增加妇女在国防和安全部队中的比例和参与以及努力保护妇女和女童。战略顾问应继续在司法系统及刑事程序的改革方面提供支持。应继续倡导在传统的国防关键部门(警察、宪兵、海关、环保执法单位)加强安全部门改革,而且还包括非国家行为体。必须继续致力于恢复公民对国防和安全部队的信任,同时必须开展能力建设以促进善治、尊重人权以及对国防及安全部队实行民主的文官掌控。必须努力确保充分认识安全部门改革的收益。必须通过提供技术、物资和后勤支持加强跨界安全。

4. 妇女及青年的就业。2014年,几内亚组合应加强努力,尤其是在世界银行或非洲开发银行等国际伙伴的合作下,抓住几内亚发展伙伴与投资者会议产生的势头,支持调动和有效交付资源。几内亚组合应继续鼓励和支持在利益攸关方中建立协调和对话机制及公私伙伴关系,包括以此促进采矿部门的发展。几内亚组合还应继续确定可同时惠及社区、年轻人和妇女以及采矿公司的建设和平行行动,以期在环卫和农业等领域为妇女和青年创造可持续的体面就业,促进改善人的安全。必须作出努力促进雇用妇女及青年的劳动力密集型项目,并推动促进公民意识和非暴力的教育举措。
